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Monteringsanvisning 

Stokkskrue
Detalj Art.nr.

1 Stokkskrue SS1025

2 Selvgjengende skrue 6,3x19 SS6191/SS6190

Følg Arbeidstilsynets regelverk! Alt arbeid i høyder over 2 m skal utføres med fallsikringsutstyr.  
Weland kan hjelpe deg å skape en sikker arbeidsplass.

1. Bor frigangshull
Bor frigangshull med Ø 16 mm i takets overflate.

3. Skru i flensmutter
Gummitetningen føres ned mot takets overflate, en flensmut-
ter skrus imot, slik at gummitetningen presses litt sammen 
og tetter skikkelig.

5. Plasser skinnene
Skinnene plasseres på festeplaten og skrus fast med to 
selvgjengende skruer (2).

2. Skru i stokkskruen
Bor først hull med Ø 7 mm til kombiskruen (1).
Stokkskruen (1) skrus inn i den underliggende takstolen.

4. Monter festeplaten
Festeplaten monteres mellom to flensmuttere og justeres i 
høyden, slik at alle kommer på samme nivå.

6. Plasser panelene
Panelene plasseres ut på skinnene, se separat monteringsan-
visning for paneler og klemmer.




